Материально – техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Сказка» функционирует с февраля 2010 года. Расположен детский сад по адресу: Рязанская область, Спасский район, п.Павловка, ул.Курская, д.6.

Здание детского сада кирпичное, двухэтажное с общей площадью 967,4 кв.м.

Оборудование групповых комнат для организации занятий, приёма пиши

В МБДОУ детский сад «Сказка» функционируют две группы.

В группе на первом этаже находится младшая разновозрастная группа, на втором этаже находится старшая разновозрастная группа.

Группы изолированы, с отдельными входами состоят из:

- Групповых комнат для организации занятий, игровой деятельности, приема пища;
- Спальных комнат для дневного сна, оборудованных индивидуальными кроватями;
- Приемная комната (раздевалка) с индивидуальными шкафчиками для одежды детей;
- Туалетных комнат, оборудованных сантехническими средствами, индивидуальными шкафчиками для хранения полотенец;
- Буфетной комнаты для приёма готовой продукции с пищеблока и мытья посуды.

Групповые помещения обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. Мебель подобрана с учетом роста воспитанников.

Предметно-пространственная среда детского сада организована с учетом интересов детей, отвечает их возрастным особенности и обеспечивает все условия для организации всех видов детской деятельности. В группах оформлены различные уголки: игровые, познавательные, уголки природы, уголок уединения и др., оснащенные разнообразными материалами в соответствии с возрастом детей.

В каждой группе имеется необходимый разнообразный игровой материал, накоплено методическое обеспечение реализуемой ОП, имеются учебные, дидактические и наглядные материалы для осуществления образовательной деятельности.

Методический кабинет.

В МБДОУ детский сад «Сказка» методический кабинет имеется. В нём собраны учебные, дидактические и наглядные материалы для осуществления образовательной деятельности. Также имеются материалы для консультаций, библиотека с методической литературой. В здании детского сада находится сельская библиотека, имеется постоянный доступ к разнообразной литературе.

Учебно-методическими пособиями и наглядными материалами детский сад укомплектован на 80%.

<u>Средства обучения, воспитания и развития</u> используемые в детском саду для обеспечения образовательной деятельности, разработаны в соответствии с ФГОС ДО к условиям реализации ООП ДО как совокупность учебно-методических, материальных, дидактических ресурсов, обеспечивающих эффективное решение воспитательно-образовательных задач в оптимальных условиях.

Комплексное оснащение воспитательно - образовательного процесса обеспечивает возможность организации как совместной деятельности взрослого и воспитанников, так и самостоятельной деятельности воспитанников не только в рамках НОД по освоению Программы, но и при проведении режимных моментов.

Для всестороннего развития детей в каждой возрастной группе имеются дидактические средства: альбомы, художественная литература, дидактические игры, различные сюжетные игровые наборы и игрушки.

Специально оборудованная развивающая среда создана во всех группах детского сада. Изолированные тематические уголки и зоны: игровая, продуктивная, познавательно-исследовательская, коммуникативная и т.д.

Для формирования математических представлений имеются демонстрационные и раздаточные материалы, методическая литература и др.

Для конструктивной деятельности: крупный и мелкий строительный материал, деревянные, пластмассовые, конструкторы и др.

Для развития речи и речевого общения: литература, раздаточные и демонстрационные материалы, телевизор, энциклопедии и пр.

Для развития игровой деятельности: мягкая мебель, игры и игрушки для сюжетно-ролевых игр, для подвижных игр и др.

Для познавательной деятельности: создан уголок исследования, имеются дидактические пособия и раздаточный материал и др.

Для физической и оздоровительной деятельности: имеется спортивный уголок, изготовлены массажные коврики и ребристые дорожки.

Для музыкального развития имеются музыкальные инструменты, музыкальные центры, синтезатор, пианино. <u>Имеется музыкальный зал</u> для проведения организованных форм обучения, развлечений и праздников.

Кабинет психолога, логопеда, бассейна, в детском саду нет.

<u>Так же спортивного зала нет</u>, но есть спортивный уголок с достаточным количеством спортивного инвентаря.

Заведующий МБДОУ

детский сад «Сказка»

Москаленко Е.В.